

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům Liberec
Jméno autora:	Bc. Pavel Jelínek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury, vedoucí práce: doc. Ing. arch. Ing. Petr Šíkola, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Jambor
Pracoviště oponenta práce:	Central Group a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Polyfunkční dům se nachází uprostřed řešeného území v těsné návaznosti na navržený nový veřejný prostor. Objemové řešení vychází z jednoduchého základního konceptu, který se uplatňuje v rámci celého území. Aby jednotlivé domy nepůsobily fádním a opakujícím se dojmem, je krajní dům posunut směrem do náměstí a převýšením vytváří místní dominantu.

Architektonické forma pokračuje v nastolené formální jednoduchosti s dávkou určité elegance. Dům si vystačí pouze s dvěma základními materiály. Některé detaily by si zasloužily více pozornosti, jako například různá světlá výška v komerčních jednotkách, která limituje jejich využití. Zde bych osobně volil spíše pohled v celé ploše komerce (a s tím spojené zvýšení celého objektu).

Dispoziční řešení je přehledné a jasné. Nabízí byty, u kterých oceňuji hlavně dobře řešené obývací pokoje s odděleným místem pro stolování. Vše s dostatečným množstvím denního osvětlení. Pouze prostor před výtahem je zbytečně velký, svými rozměry připomíná spíše chodbu na studentské koleji.

Konstrukční část přináší standardní řešení. Zde bych pouze horní část posledního bílého rámu na fasádě raději oplechoval. Diplomanta prosím o vysvětlení, jakým způsobem jsou řešeny požární předěly mezi jednotlivými byty. Práce je zpracována v dostatečném rozsahu splňující zadání.

Jedná se o projekt s jednoduchým konceptem, který je například v rámci předdiplomního projektu (kde je použit jeden princip na celém území) požit v takovém rozsahu, že se z celku vytrácí variabilita veřejných prostorů. Naštěstí vlastní polyfunkční dům, tímto handicapem netrpí. Objekt by mohl v případě dotažení některých inkriminovaných detailů obstát v případné realizaci a obohatit tak dané místo.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2022

Podpis:

